







【快報記者 張詩涵、陳瑩靜、藍翊詩 /採訪報導】

首先,要謝謝我們各單位,大家共同的參與,今年是我們建縣百年,今年以「百年傳承,追 求卓越」作為整個運動會的標竿,透過運動會的舞台,讓我們優秀的選手展現優越的一面;透過 這一次的運動會讓鄉親們更重視運動。

祝福各位選手能在比賽中超越自我,突破自我,創造自己最好的佳

績,也能夠為金門運動的成績,增添更為光

輝的彩頁。



農工大家長 - 劉湘金校長

回顧學生時代,劉校長時常參與大會

舞的表演,更擔任過大會司儀; 劉校長說:「跑得雖然沒有人家 快,但是大隊接力一定有她一 棒!|

這就是一種團隊合作的精神、

劉校長表示:「在本次大會開幕典禮中,以 也是運動會的宗旨:透過活動去凝聚團隊的向 心力與榮譽感。

> 最後,校長也貼心地提醒各位選手們,寒 冷的天氣裡,暖身運動不可少,讓我們用熱情 的心去迎接第十九屆金門縣運會,挑戰自己的 極限,打破自己的紀錄,期許自己有更亮眼的 成績,更高、更遠、更快,祝福大家。

金湖鎮長 - 蔡西湖鎮長

【快報記者 吳字修、翁婉瑜、賴佳琳、何馨瑀 /採訪報導】

Q:請問你對這次的縣運會有什麼期待?

A: 首先感謝縣運會在金湖鎮辦理,以往都是 在金城,很感謝這次的機會,希望能圓滿 成功。

O:請對選手說勉勵的話。

A: 天氣雖然很冷, 最感謝的是這次的工作人

員還有選手的努力,能有 完美的呈現出來。

O:請問對於這次縣運會協 辦有什麼建議想法?

A: 感謝這次協辦人員的用心準備,希望這次 縣運會圓滿成功。



金門縣政府

金門縣政府於民國四年始創縣治,歷經抗戰、古寧頭戰役、823砲戰、軍管, 至民國81年回歸民主憲政體制。

本縣第一屆縣運會於民國50年初由全縣軍民共同參與,

至今已超過半個世紀。健康為家庭及事業的 根本,本縣近年更積極辦理海上長泳、金廈

泳渡、金門馬拉松及打造運動島等,以建立

健康幸福城市的島嶼





金門農工

國立金門農工是地區唯一一所職業學校, 在校長劉湘金領導下,推動多元適性教學,設 有8群12科,包含電機科、電子科、資訊科、 機械科、汽車科、餐管科、商經科、家政科、 養殖科、園藝科、漁業科 11 類科及綜合職能 科、實用技能學程,更於100學年度增設進修 學校,讓地區失學或想進修者求多一個自我充 實的機會。

【快報記者 張詩涵、陳瑩靜、藍翊詩 /採訪報導】

與資源,努力要將這次的運動會辦

好,藉此機會希望能讓外賓看見不

一樣的金門農工,期望能使大會圓

戰鼓迎賓、並配合樂隊、旗隊進場,能使場面

更臻熱絡,並能展現學校特色。而本校配合此

次縣運會活動特成立快報組,事前用心邀請了

專家講習,也招募了許多在攝影、撰寫文稿、

電腦繪圖、軟體排版操作上具有才華的學生一

同參加,希望能給大家耳目一新的感覺。」

滿、順利、成功皆大歡喜。

本校常舉辦各類活動與競賽,鼓勵學生勇 於接受各種挑戰及各項專業技能競賽,除此之

外,在球類、龍舟、田徑、熱音表演及 志工社團等活動皆表現亮眼、深獲好評

本校更曾獲得家長、校友、文化局與金酒 公司大力贊助,拍攝「星空之願」微電影,述 說三丁生(國中時國、英、數都是丁等)成長 到進入五星級飯店實習以及考取證照的故事,

具體實現本校推動多元適性學習

的成果。



發行人:李沃士 總編輯:劉湘金 編印者:金門農工快報組